00, ROEMHELD H 4.305

dnemeHTbl AN KOHLUEHTPUYECKOro NO3NLNOHMPOBaHUA 1 3aXKNMa
C 2-MmA unu 3-MA TOYKaMU NO3NLMOHUPOBAHMNA, ABYCTOPOHHEro AeliCTBUA,
C rmapaBnanyeckum ynpasneHuem, Makc. pabouee gaBneHme 250 6ap

AunameTtp ot 25 Mm o 177 mm

KOHI.I,eHTpI/I‘-IECKOQ MO3NUNOHNPOBAHNE N 3aXKNM

Romheld GmbH - Postfach 1253 - 35317 Laubach, Germany - Tel.: +49 (0)64 05/89-0 - Fax: +49 (0)64 05/89-211 AKTyanbHble faHHble cM. www.roemheld.de

Vi3MeHeHMA MOryT BHOCUTbCA 6e3 NpeABapuUTeIbHOTO yBeJoMIeHNA



dnemMeHTbl AnA 2 n 3 - TOYE4YHOro MNO3NLVNOHNPOBAHNA N 3aXKNMa

WNcnonnenuna 4312-00X, -02X, -05X, -07X

WNcnonHenna 4312-1XX, -2XX, -3XX, -4XX, -5XX

OnucaHue
3arotoBku ¢ oTBEPCTNAMK, BbleMKamMu mnn
n3nomamwu, nonyvyeHHbIMN NNTbemM mnnn

MexaHuyecko obpaboTkoln, MoryT ObiTb nerko
YCTaHOBJ/IEHbI B MPUCNOCO6NEHNs C INeMeHTamMu
01 KOHLEHTPUYECKOro  MO3MLNOHMPOBAHNA

=

YKasaHuA no npMMeHeHunio
2 1 3-TOYeYHble dNeMeHTbl AnA
KOHLIEHTPMYECKOTO NO3ULMOHVPOBAHUA He
npefHasHauyeHbl ANA NPUMEHEHUA Ha TOKAPHbIX

/ 3axum
Pazxum
U.
a-0,5
b
= S
- Q =
PRE— | =
I
< /{: a-1 c
_ ° Xoa &
R
- -
e
X
! g
f
e

3axunm Nemsgenua N2 usgenua
Qa 2-TOYEYHDbIN 3-TOYEUHbIN
3/1eMeHT 3/1eMeHT

25— 29 4312-000 4312-025
28— 32 001 026
32- 36 002 027
36— 40 4312-050 4312-075
39- 43 051 076
42— 46 052 077
45— 49 053 078
48— 52 054 079
51- 55 055 080
54- 59 4312-100 4312-150
58- 63 101 151
62— 67 102 152
67— 72 103 153
71— 76 104 154
76— 84 4312-200 4312-250
83- 91 201 251
90- 98 202 252
98-109 4312-300 4312-350
109-120 301 351
119-130 302 352
130-145 4312-400 4312-450
141-156 401 451
152-167 402 452
163-177 403 453

dnemeHTbl ANameTpom Gonee
177 mm pOCTYMHbI MO 3anpocy

N 3aXMMa, CMO3MLMOHMPOBaHbI M 3axaTbl ANA  cTaHKax.
MexaHu4Yeckol o6paboTKu.
Mpw pauroHanbHoM KOMOVHALMK 2 1 3-TOUEYHbIX
3/1IeMEHTOB  MOXHO  TMOJIHOCTbIO  M36exaTb
HanpsXeHHbIX COCTOAHWNA. Pa3nnyHble BapnaHTbl
YCTaHOBKM U MOAKIIIOYEHUA [LaHHbIX 3/1eMeHTOB
paclwmpAT BO3MOXHOCTY NX MPUMEHEHMA.
Pa3Hble TUMopa3mepbl K  COOTBETCTBYylOLME
UM  KOHTaKkTHble 6ONTbl MO3BOMAT  TOYHO
a .
[anTMPOBaTbCA K HYKHOMY AVaMeTpy 3aKuma 4312-00X 4312-05X
4312-02X 4312-07X 4312-1XX 4312-2XX 4312-3XX 4312-4XX
[nanasoH 3axuma @ [Mm] 25-36 36-55 54-76 76-98 98-130 130-177
Cuna 3axuma npm 100 6ap [KH] 4 4 3 7 11 17
npw 250 6ap [kH] 10 10 7 17 28 44
AG6COJ1. TOBTOPAEMOCTb CUJIbl 3aXK1UMa [Mm] 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 0.02
MuH. pabouee faBneHue [6ap] 20 20 20 20 20 20
Makc. pabouee paBneHune [6ap] 250 250 250 250 250 250
O6bem macia/Mm Xofa 3axK1uma [cm®] 0.35 0.35 0.35 0.85 1.39 217
/MM 0b6paTHOro xoaa [cm®] 0.15 0.15 0.15 0.50 0.84 1.33
Bont @ D [mm] 14 14 12 14 18 22
Xog [mm] 2.5 2.5 3 4.5 6 8
b [MMm] 24 35 45 65 85 115
dj6 [MMm] 16 16 16 25 32 40
e-0.1 [MMm] 45 45 45 60 74 90
f -0.1 [mm] 40 40 40 54 67 81
gxrny6,pe3b6b| [Mm] = M8 x 6 M6 x 6 M6 x 12 M8x 16 M 10 x 20
h [mm] 64 64 57 68 80 91
i [mm] 28 28 - 41 47 52
k [Mm] 6 6 6 6 6 7
I [Mm] 8 8 8 9 10 12
m [mm] 51 51 45 56 64 72
n [Mm] 66.5 72 65 7 91 105
o} [Mm] R6 R6 - R0.5 R2.5 R2.5
p [mm] 2.6 2.6 2.6 3.1 3.6 4.6
r [mm] - 29 45 65 85 115
s X rny6. pe3b6bl [Mm] M6x12 M6x12 M6 x12 M8x16 M10x20 M12x24
t [mm] 11.3 1.3 1.3 15.6 191 23.3
u [Mm] 16.8 16.8 16.8 22 27 33
Bec [kr] 0.5 0.7 1.1 1.8 3.6 7.2
2 Roémheld GmbH

AKTyanbHbie flaHHble cM. www.roemheld.de

H4.305/4-12R

M3meHeHns MOTYT BHOCUTbCA 6e3 npeaBapuTenbHOro ysegomMmneHna



BapuaHTbl yCTAaHOBKU U NPUHaANEXKHOCTHN

BapuaHTbl ycTaHOBKMN ® ) @
[lnA pasmelLeHuA 31eMeHTOB B NpUcnocobnexny YCTaHOBKa = —+ = YcraHoBKa EE—“_ :B
B COOTBETCTBMM C HEOBXOAMMON BbICOTOM 3axkuma W KpenneHne ¢ nomotybto
npefycMoTpeHbl NATb BApUAHTOB YCTaHOBKY 1 BUHTamun $nanua
NOAKIIOUEHUS. E ®
’1.2;!-1 D YcraHOBKa
YKasaHua no 3akKasy o C NoMoLWbi0 _‘
SnemeHTbl, 3a NCKMoueHnem 4312-000/-025, i i - : 15 ¢dnanua G 1/4 . i 1
CHabXaloTCcA KOPOTKMMU LIAapoo6pasHbIMU LN NN \i(‘ } Ty T _J
3aKaneHHbIMU KOHTaKTHbIMI 6onTamu. [ipyrie KON NN \\y I} ]
KOHTaKTHble 60NTbl — CM. KaTanoxHbIi nnucT G 3.800. . C N AN NN \i
. . YRnoTH. KonbLo 2 C T YnnotH. konbuo 1
B Ballem 3aKa3e yKa3blBaiiTe, MOXanyncra, - Gl
COOTBETCTBYIOLMIN ANAMETP 3aroTOBKM, a TakxKe A o ‘;J YnnoTH.
npenenbHble OTKIOHEHUS. B _—I D L_ D KonbLo 1
@ ® L )
YcTraHOBKa = =F == YcTaHOBKa C NOMOLYbIO E:: —+ ::B
c nomouibto rafiku ¢ WapuKamm
CerMmeHToB
E KpenexHbin BUHT (S) E
12091 1T~ Wapnk @ K ~__ WZOD_WD
1 L’)ﬁ : < N 1 ’ u_(Dt Il I*
\\\
it TR FJJ vj ﬂ a RS |
ST , P NN
—= MAOTH. KONbLO 2 c YAnoTH
YnnoTH. KonbLo 2 A YnnotH. konbyo 1 _o— ™ == Konbuo 1
B KpenneHune pna yctaHOBKM A
C I'IVOMOLleIO CermeHToB " B
YnnoTHUTenbHbie KonbLa Ans ranku ¢ lapukamu
ncnonHeHui no yctraHoeke O Q@B @ ® y
NAOTH. YnnotH.
nna snemeHtos  AH7 B+0.2 C D+0.2 E F-0.1 G#0.05 H=+0.05 K | KonbLo 1 Ne uspenns KONbLO 2 Ne uspenns
4312-0XX 16 20.6 3 7.8 8 6 1.3 1.1 5] 4 5x1.5 3000-340 1717x1.78 3000-663
4312-1XX 16 20.6 3 7.8 8 6 1.3 1.1 5 4 5x1.5 3000-340 17.17x1.78 3000-663
4312-2XX 25 30 4 9.8 14 6 1.5 1.1 6 4 7x1.5 3000-342 26 x2 3000-769
4312-3XX 32 36.6 5 10.8 16 6 1.3 1.1 7 4 8x1.5 3000-343 33.05x1.78 3001-238
4312-4XX 40 46.6 5] 10.8 18 7 2 1.1 9 4 8x1.5 3000-343 40.95x2.62 3000-944
f b
BUHT C BHYTp. M i YcTaHOBKa € nomouwbio ¢pnaHua 2
/— D&pZT;TS?M — T ANS1 SNEMEHTOB ah? b c d e f 9 Ne nspenns
y'S "qs} sl 4312-0XX 68 15 3 M 6x16 @ 6.6 24.2 14.0 3456-033
> 778\ i [ 4312-1XX 68 15 3 M 6x16 @ 6.6 24.2 14.0 3456-033
) \\ J IS @ O]—" i 4312-2XX 88 17 4 M 8x20 @ 9 32.0 18.5 3456-035
! @ NNy © 4312-3XX 110 20 5 M10x25 @11 39.8 23.0 3456-037
| 1 4312-4XX 130 22 5 M12x25 213.5 47.6 27.5 3456-038
|
f b
BuHT ¢ BHYTP. i YcraHoBKa ¢ nomolybio pnaHua G 1/4 ©)]
6-rpaHHUKOM ey
/- DIN912(d) ——~ i ANAA 371eMEHTOB ah? b c d e f g Ne uspenun
4312-0XX 68 30 G1/4 M 6x35 @ 6.6 24.2 14.0 3456-042
4312-1XX 68 30 G1/4 M 6x35 g 6.6 24.2 14.0 3456-042
4312-2XX 88 30 G1/4 M 8x35 @ 9 32.0 18.5 3456-043
4312-3XX 110 30 G1/4 M10x35 g1 39.8 23.0 3456-044
4312-4XX 130 30 G1/4 M12x 35 @13.5 47.6 27.5 3456-045
YcTaHOBKa € NOMOLbIO cermeHToB @)
[N1A SNeMeHTOB a b e f g Ne usgenuns
4312-0XX 68 10.1 @ 6.6 24.2 14.0 3533-240
4312-1XX 68 10.1 @ 6.6 24.2 14.0 3533-240
4312-2XX 88 11.6 @ 9 32.0 18.5 3533-241
4312-3XX 110 13.1 @1 39.8 23.0 3533-242
4312-4XX 130 16.1 @13.5 47.6 27.5 3533-243
YcTaHOBKa C NOMOLbIO Faiiky ¢ wapnkamu (Gpukcauumsa wapukammn u suHtamu) &
18 3N1eMeHTOB a b [¢] d e f Ne uspenus
4312-0XX 63 M48x1.5 8 3.5 M 6 22 0352-762
4312-1XX 63 M48x1.5 8 3.5 M 6 22 0352-762
4312-2XX 78 M60x1.5 8 3.5 M 8 25 0352-763
4312-3XX 94 M75x2 10 4 M 10 27 0352-765

Romheld GmbH

AKTyanbHble gaHHble cM. www.roemheld.de

3

H4.305/4-12R

N3meHeHuna MOTYT BHOCUTbCA 6e3 npenBapuTesibHOro ysegomneHua



BapuaHTbl 3aKuma

o
IR
SR

.
e
TS

“INMnaBaHune”

MNo3unuua Mo3ununa
LeHTprpoBaHusA 06paboTkM
@
4 AKTyanbHble faHHble ctM. www.roemheld.de Roémheld GmbH

H4.305/4-12R VI3MeHeHMA MOryT BHOCHTbCA 63 NpeABapUTENIbHOTO yBeOMIEHNA



